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Успостављање „Координационог тијела за борбу против тероризма на БиХ нивоу“, што
предлаже министарство безбедности БиХ, а које би према документима до којих је РТРС
дошла, имало и могућност провођења истражних радњи, покушај је преноса
надлежности и уколико се усвоји ова одлука, то ће бити преседан за много горе ствари,
кажу аналитичари.

  

  

Одбор за безбједност Народне Скупштине анализираће ову одлуку, рекао је
предсједник Одбора Миланко Михајлица, наводећи да ће се успротивити било каквом
покушају реформе полиције. 

  

Координација између безбједносних агенција је потребна, каже предсједник Одбора за
безбједност Народне Скупштине Републике Српске Миланко Михајлица, али додаје да
координационо тијело не смије узети надлежности МУП-а Српске. Тврди да одлуку
Министартва безбједности БиХ још није размотрио.

  

"У оперативном смислу, мислим да може да проведе све активноси које предвиди
координационо тијело. У том смислу противим се било каквом давању надлежности које
сада има МУП", рекао је Михајлица за РТРС.
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Формирање Оперативне групе, тијела на БиХ нивоу које би добило надлежности које
сада имају ентитеске полиције, попут провођења истражних радњи, значило би, не само
пренос надлежности на БиХ ниво, него у догледно вријеме и узимање тих надлежности
од ентитета, сматрају аналитичари.

  

"И то је много опасније од самог преноса надлежности. Ово је веома перфидан приступ
и то наши представници никако не смију дозволити", каже аналитичар Гостимир
Поповић.

  

Поповић истиче да је борба против тероризма само изговор за успостављање тијела на
нивоу БиХ.

  

"Ниво БиХ има тачно десет заједничких надлежности, није потребна нити једна више
нити мање. Уколико се усвоји ова одлука, то ће бити преседан за много горе ствари",
категоричан је Поповић.

  

Предложена надлежност Координационог тијела у супротности је и са уставом БиХ и
утвђеним надлежностима ентитета. Према информацијама до којих смо дошли, ова
одлука већ се налази у Савјету министара.

  

  

Ћеранић: Потпуно заобиђене све институције Српске

  

У доношењу Одлуке коју је Министарство безбједности БиХ послало у Савјет министара,
а којом предлаже да се успостави Координационо тијело за борбу против тероризма
заобиђене су све институције Републике Српске.

  

Ни Владу Српске ни МУП нико није консултовао прилоком доношења приједлога Одлуке
што је још један сликовит примјер да су јавне политике БиХ у области безбједности
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нефункционалне и неефикасне, јер се заобилазе сви важни актери и Републике Српске
- поручио је стручњак за безбједност и савјетник министра унутрашњих послова
Републике Српске, Предраг Ћеранић гостујући у наше Дневнику Плус. 

  

"Ово је један покушај да се на мала врата промовише Полиција БиХ јер у том приједлогу
који је министар Мектић доставио Савјету министара једноставно је предвиђено
стварање једног ембриона Полиције Б иХ. Дакле, ради се о настојањима да се пренесу
надлежности, да се ингеренција из области безбједности Министарства унутрашњих
послова Републике Српске пренесу у једно мјесто које је фантомско. Дакле то
корелационо тијело БиХ, поготово ударна група која је замишљена да буде у његовом
саставу, нема нити уставно, нити законско утемељење и читав тај приједлог је пун
нелогичности", напомиње Ћеранић.

  

(РТРС)
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